



NIZ ATRAKCIJA U TVRĐAVAMA REVELIN I SVETI IVAN, TE U RUPAMA

U Noći muzeja degustacija starorimskih delicija

Dubrovački muzeji su za trinaestu Noć muzeja, u petak 26. siječnja, priredili niz zanimljivih programa na temu pomorske baštine Grada, izrade tradicijskog nakita dubrovačkoga kraja, starorimskih recepata i kiparstva.

Tako će se u Tvrđavi svetoga Ivana od 18 do 19 sati održati predstavljanje edukativnog vodiča – slikovnice "Pavle i Đivo u Pomorskom muzeju". Od 19 do 19.30 slijedi vodstvo kroz stalni postav Pomorskoga muzeja, a od 19.30 do 20 sati predavanje o otvaranju za javnost Domorodnog muzeja 1873., koje će održati mr. sc. **Tonko Marunčić**, viši kustos u Kulturno-povijesnom muzeju. Program se nastavlja od 20 do 20.30 predavanjem o istaknutim kustosima iz prošlosti Dubrovačkih muzeja koje će održati dr. sc. **Vedrana Gjukčić-Bender**, muzejska savjetnica u Kulturno-povijesnom muzeju. Od 20.30 do 21 sat će **Igor Mihajlović**, viši konzervator arheolog u Hrvatskom restauratorskom zavodu, održati predavanje o broskom nao-



ružanju od 15. do 18. stoljeća, a od 21 do 21.30 bit će predavanje o Dubrovačkom pomorskom društvu, koje će održati **Đivo Bašić**, muzejski savjetnik u Pomorskom muzeju. Za termin od 21 do 21.30 predviđeno je vodstvo kroz stalni postav Pomorskoga muzeja, dostupan svima od 18 do jedan sat poslije ponoći. U žitnici Rupe od 18 do 18.30 organizira se vodstvo kroz stalni postav Etnografskoga muzeja, od 19 do 20 sati bit će predavanje s izradom tradicijskog nakita dubrovačkog

kraja u kojem će sudjelovati **Barbara Margaretić**, kustosica u Etnografskom muzeju, i **Matko Vierda**, dubrovački zlatar. Od 20.30 do 21 sat na rasporedu je predavanje o ukrasima i simbolima na velebitskim mirilima i topografijama mirila južnog Velebita, a održat će ga **Mirjana Trošelj**, povjesničarka umjetnosti. U Rupama od 21.30 do 22 slijedi vodstvo kroz stalni postav Etnografskoga muzeja, a od 22.30 do 23 sata nastup klape "Atlant" uz domjenak i izvlačenje dobitnika nagradne igre. Od 18 do jedan sat nakon ponoći svima će biti dostupan stalni postav Etnografskoga muzeja te izložba "Pomorske škrinje iz fundusa Pomorskog muzeja u Dubrovniku". U tvrđavi Revelin od 18 do 18.30 organizirat će se vođenje kroz izložbe "Ranosrednjovjekovna skulptura u Dubrovniku i okoliču" i "Rimske zlatne naušnice iz Arheološkog muzeja u Zagrebu". Od 22.30 do 23 sata održat će se izložbe "Rimske zlatne naušnice iz Arheološkog muzeja u Zagrebu" i "Ranosrednjovjekovna skulptura u Dubrovniku". ●